有点出格

捐献胃

太太从 20 岁开始学 人减肥,在之后的 7 年 里,她的胃成了最不受重 更,经常一连几天

不喂它正经饭食。 那天晚上,她终于百年不遇地说:"我饿得有点受不了了。"我大喜过望,唾沫横飞地连报了数十个菜式供她挑选。不料她考虑良久,换了一脸的大义凛然:"不行!不能功亏一篑!"

结果,那天太太的夜宵是三十个仰卧起坐!

有一次,电视里面讨 论到器官捐献的问题,贫 嘴的主持人胡瓜最后说: "我就非常愿意将我的 这对眼袋捐赠出去!"

笑完之后,我对身边的太太说:"如果无害健康的话,你最想捐赠的是你的胃吧?"

同笑时代

南京萝卜

有个好消息

大成牵着一条宠物 狗在附近公园里散步,口 袋里的手机突然响了。大 成接了,听出是朋友小张 打来的,就高兴地问:"老 弟,你现在在哪儿?我正 敲锣打鼓到处找你呢。" 小张带着歉意说:"手机 没电了,这会儿才换了电 池,有什么事吗?"

大成说:"晚上我请客,过来吃饭吧。"小张哦了一声,说:"一定,一定, 一定。老兄碰到什么喜事吗?"

事吗?"
"呵呵,我还真有个好消息告诉你,现在我学会了……"没等大成说完,他牵的宠物狗遇见了陌生人,突然"汪汪"地叫了起来,从手机这边清晰地传了过去。小张一听就乐了,拿他开涮:"我还以为是什么大不可事情,不就是学会狗叫嘛!"

回家工资 ^{三言二拍} 施忠良

我的邻居是一对幸福的 老人。他们有三个孩子,都已 成家立业,但每到星期天,总 会有孩子回来看望他们,有时 是一家,有时是三家到齐。到 那一天,老两口一大早就去菜 场,大包小包地往家里拎菜。 碰到熟人,他们总是笑容满 面:"今天儿子们要回来吃饭 ……"那神情,好像别家没有 儿子似的。

我也有儿子,只不过比他们少了一个。但我的儿子是"无事不登三宝殿"的,有时候好不容易回来一趟,吃了饭就急着要走,就像家里有传染病毒,想跟他们说说话都难。

转眼,又到了星期天,邻 居的屋里又是热闹非凡。我 们家就更显得孤单。老妻忍 不住拎起电话,但想了想,又 放下了,喉咙里发出一声长 长的叹息:"人家的孩子咋 就能想着常回家看看,我们 家的孩子咋就不想回来 呢?"她似乎是自言自语,似 乎又是在问我。

一天,我晚饭后出门散步,碰到了邻居老两口,不免聊了起来。老人之间能聊什么呢,不是身体就是孩子了。"你真幸福啊,每到星期天,家里就像办喜事似的。"我羡慕地说。邻居听了,很满足地笑了:"我们现在不愁吃不愁穿的,养儿为了什么?还不是图个热闹。"邻居说得很对,只是这热闹与我无缘。

邻居见我不语,说:"你的两个孩子好像不常回家啊!" 是啊,他们是不常回来,可我 又不能说他们不孝顺,只得推说他们工作忙,脱不开身。

"要不要我传你个让孩子常回家的办法呀?"邻居神秘兮兮地说。

"你有什么好办法吗?" "给他们发'回家工

资',只要回家,就发钱!"原来,邻居是用这种方法吸引孩子常回家的。我听了,不禁哑然失笑,不过想想还是蛮有道理的。银行里那笔我存了一辈子的钱,到最后还不是俩儿子的遗产?与其等我们老

两口死了白白送给他们,倒不如趁我们还活着,让它们也发挥点作用。 想到这里,我当即摸出手机:"儿子你听着,从明天起,

想到这里,我当即摸出手机:"儿子你听着,从明天起,你每回家过一天,我就发给你一百块的'回家工资'!"

3W时代的文盲 ^{陈亚英}

我的自信在"e"时代渐渐消退了,而且很难再恢复,这让我切实感到信息时代的威力。在我们那个年代里,英语是属于帝国主义的,俄语才是老大哥的,我们这拨人都学习了俄语,一路走来,没觉得有障碍。

随着电脑的普及,随着评职称的要求,我就举步维艰了。二十六个英文字母,只认识a、b、c、d几个不多的字母,可就这仅有的几个,还会跟汉语拼音阿(a)波(b)次(c)搞混。

一次我在办公室里大声 地问同事,街上广告里的 "额(e)时代",是什么意 思?大伙一愣,片刻后,都诚 恳地说:"你没说错!是额 'e'时代!错的是编写汉语 拼音的人,盗用了英文字 母!"我不知是他们也不懂, 还是在取笑我,反正我后来 就不问了。

坐飞机的时候,空姐推来午餐,我不吱声,选择了中餐、面包和咖啡。吃饱后,悠闲地用小勺搅起了杯中的咖啡,正在加糖的时候,空姐来了,和蔼地问:"你需要帮忙吗?"我礼貌地摇摇头,她指指,又说:"你加的是salt(盐)。"我又礼貌地点点头:"我知道!我就喜欢喝咸咖啡!"心里的尴尬可想而知!

以上是在国内,到了国外就更傻眼了,有导游在的时候,他旁边站的人一准是我!到了住地,我第一件事就是看好酒店门边的标志物,并迅速拿笔在手上写下"HOTEL"的字样,还在不停地默记这几个字母。我觉得自己还算聪明,没走丢过,哪知旅游回来,抬头一看,南京大酒店的霓虹灯上都有这几个字母。我这才知道,费劲

记的只是"酒店"二字,而不 是酒店的名称!

以前写文章邮寄到编辑 部就行了,现在各报社都要 发电子邮件,而邮箱的地址 又是英文。一天,我看到某报 刊上有征文比赛,就写了-篇,按照一个"www."开头 的地址投过去,可怎么也发 不出去。我就打电话去问: 你的邮箱是不是满了?"那 位编辑一问,没好气地说: "明眼人一看就知道,那不是 邮箱地址,那是网站地址! 我吃了一个闷棍,心里抹不 直,坐着生闷气。我家老伴悄 悄问我怎么了,我冲他说: "去!去!你连汉语拼音都没 学过,别问我电脑上的事!"

老伴笑着不走:"这就是你不懂啦,'www.'开头的是网址,我天天看电视,主持人的最后一句话总是'请登录www.'!"

《南京纪事》网上征稿

如果您要韶点事儿,可以登录 www. lifenanjing. com. cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择"南京纪事"类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。此外,您仍可通过电子信箱citystar1110163. com和邮寄的方法,给我们投稿。

江湖传言

代言车



郭喆

单位同事小李买了一辆 新车,他运气特别好,得到了 一个很吉利的车牌号。这着实 让小李风光了一回,他的车虽 说很普通,但有了这个车号, 那回头率绝不比宝马差。

但没多久,小李发现这个 车牌并未给他带来多大运气, 反而增添了不少烦恼。一天吃 午饭时,他向我大吐苦水,说就 因为这车牌号太吉利了,亲戚 朋友中但凡有个喜事要用车 的,首先就想到他。

一开始还好,可时间一长,小李就受不了啦,且不说 汽油费的问题,主要是别人 的喜事多半在节假日举办, 本来计划好在家休息或带家 人出去游玩的,这一下就全 被打乱了,想找个借口不去 吧,还真说不出口。后来也有 朋友提出借他车一用,可朋 友是个新手,车子就难免会 多点划痕或擦伤的,小李看 了真是心疼呀,以后有事还 是自己开车吧。

小李觉得这样太累,问我 该怎么办才好?我想破了脑袋,终于想出一个高招。自从 小李采纳了我的建议后,不仅 再也没人向他借车了,而且他 还小赚了一把。

原来,小李在网上发了一个帖子,介绍了他的车情,当 然主要是介绍了那个车号,愿意有偿提供车身的广告服 务。帖子在网上挂了没多久,就真有商家和他联系了。小 李的车子很快就改头换面,现在是一种咳嗽糖浆的代言 车了。从此以后,真没有人再 找小李借车了,你想,谁家办 喜事会找一辆印有咳嗽药的 车当喜车呢?

不是乱弹

买的房子真远

郭弘

办公室大李今年三十几岁了,终于存够了房子首期的钱,在江宁按揭买了新房。周日,他邀请办公室全体成员去他新家祝贺乔迁之喜。

谈到房子,大家都是感慨颇深,深感如今房价之高,实在让人无法承受。而作为今天主角的大李更是感叹:"本来想在离城中稍微近点的地方买房的,但是城中楼盘的价格实在太贵了,不得已才在这么远的地方买

我附和道:"是啊是啊, 从城中赶到这里真是太困难 了,坐公交车估计也要一个半 小时。"

这时,小王说话了:"南京跟北京比起来,房价还算便宜的,我一同学好不容易攒够了钱在北京郊区买了一套房子,搬家那天当他激动地打开手机、想打电话告诉老家的父母时,手机忽然收到一条短信:河北移动欢迎您!"







南京市幕府东路 109号(长安汽车制造厂旁